

O B Č A S N Í K



Č. 5/2016

INFORMACÍ Z RADNICE A ÚŘADU MĚSTYSE HOLANY

Zasedání zastupitelstva městyse

Oznamujeme občanům městyse, že v pondělí **27. června 2016 od 17.00 hod** se koná v zasedací místnosti úřadu městyse veřejné zasedání zastupitelstva městyse Holany. Tímto zveme občany k účasti.

Odvoz separovaného a komunálního odpadu v červenci 2016

Odvoz sběrových nádob ...každou sudou středou 13.7. a 27.7.

papíru..... poslední pátek v měsíci 29. 7.

plastukaždou lichou středou 6.7. a 20.7.

Jubilanti

V červenci oslaví své životní jubileum

pí. Katarina Gvizdová

86 let

p. Ivan Subota

70 let

pí. Libuše Kurfürstová

60 let

Jubilantům k narozeninám přejeme hodně zdraví osobní a rodinné spokojenosti.

Narození

Vítáme na svět nového občánka - v červnu se narodila Ella Štefanová

Blahopřejeme a přejeme hodně štěstí.

Lékař - dovolená

Ordinace doktora Cedrycha bude z důvodu čerpání dovolené uzavřena od 1.7. do 15.7. 2016. Zástup bude vyvěšen na Úřadě městyse Holany.

Oznámení o přerušení dodávky vody v Loubí

Z důvodu plánované odstávky na vodovodním zařízení dojde ve čtvrtek **30.6. od 08.00 do 1.7. do 10.00 hod** k přerušení dodávky pitné vody v Loubí pod Vlhoštěm. Náhradní zásobení cisternami **BUDE** zajištěno.

Nová služba pro občany

Úřad městyse Holany nabízí možnost, aby občané, kteří mají zájem dostávat aktuální informace o dění v městyse formou sms, nahlásili své číslo na úřadě městyse Holany.

Holanské letní slavnosti

Dne 13.8.2016 proběhne v Holanech na náměstí 2. ročník Holanských letních slavností. Pro děti je připravena pohádka Čertův mlýn a dětská show. Pro dospělé návštěvníky zahraje Walda Nerušil nestárnoucí hity Waldemara Matušky, country kapely Guitar Tluppa a LUCIĚ revival. Nebudou chybět stánky s občerstvením, pout'ové atrakce a po setmění ohňostroj.

Upozornění pro obyvatele a návštěvníky

Jako každý rok i letos bude náměstí uzavřené. Objížďka pro místní bude uličkou pod kostelem. **Žádáme občany, kteří parkují na náměstí, aby auta zaparkovala mimo náměstí!!!**

Nové znění vyhlášky č. 5/2016

Vzhledem k novelizaci zákona č. 200/1990 muselo zastupitelstvo přistoupit k přijetí nové vyhlášky. Nejdůležitější čl. 3 a 4 zde citujeme.

Omezení činnosti

- (1) Dobou nočního klidu se rozumí doba od 22:00 do 06:00 hodin. V této době je každý povinen zachovat klid a omezit hlučné projevy.
- (2) Každý je povinen zdržet se o nedělích a státem uznaných dnech pracovního klidu v době od 13.00 hodin do 22.00 hodin veškerých činností spojených s používáním strojů, přístrojů a zařízení způsobujících hluk, např. sekaček na trávu, cirkulárek, motorových pil, křovinořezů apod.

Výjimky

Stanovují se výjimečné případy, při nichž je doba nočního klidu stanovena dobou kratší:

- a) v noci z 31. prosince na 1. ledna každého roku je doba nočního klidu vymezena dobou od 02:00 hodin do 06:00 hodin,
- b) v noci z 30. dubna na 1. května každého roku je doba nočního klidu vymezena dobou od 00:00 hodin do 06:00 hodin,
- c) v době konání akce „Holanský pulec“ je doba nočního klidu vymezena v noci z pátku na sobotu dobou od 01.00 hodin do 06.00 hodin a v noci ze soboty na neděli od 01.00 hodin do 06.00 hodin
- d) v době konání akce „Holanské letní slavnosti“ je doba nočního klidu vymezena v noci ze soboty na neděli dobou od 01:00 hodin do 06:00 hodin.
- e) v červenci a srpnu každého roku každý sudý týden ze soboty na neděli je doba nočního klidu vymezena dobou od 00:00 hodin do 06:00 hodin

Poděkování za účast v anketě

Děkujeme touto cestou občanům, kteří se zúčastnili ankety pro zpracování Programu rozvoje městyse. Odpovědělo sice pouze 11% lidí, ale přesto jejich názory a připomínky zastupitelstvo bude brát v úvahu a včlenění je v maximální míře do dalšího plánu rozvoje a postupně je bude naplňovat. Možnost vyjádřit se však tímto nekončí. S Vašimi návrhy a připomínkami můžete kdykoli přijít na zastupitelstvo či na úřad.

úřad městyse Holany

A. Subotová